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                               CATALOGO DE MARZO DE  2007 
 
 
1.-ANÓNIMO 
MODO DE SER FELIZ EN EL MATRIMONIO 
Montaner y Simón 1915 Barcelona 
24x16, 314p, 3h, viñetas y colofones, firma anterior propietario. Tela editorial estampada 
Precio: 35€ 
Idioma: Castellano 
  
2.-ANÓNIMO 
COMPENDIO DE LA GRAMATICA DE LA LENGUA CASTELLANA, dispuesto por 
la RAE, para la segunda enseñanza 
Manuel Tello 1875 Madrid 
19x13, 123p, 2h, portada casi desprendida. Holandesa piel-cartoné rozada 
Precio: 10€ 
Idioma: Castellano 
  
3.-ANÓNIMO 
BREBIARIUM ROMANUM ex decreto SS. Concilii Tridentini restitutum, S. Pii V. 
Pontif. Max. jussu editum, Clementis VIII., Urbani VIII. et Leonis XIII. auctoritate 
recognitum, cum Officiis Sanctorum novissime concessis 
Desclée, Lefebvre & Soc. 1892 Tornaci 
14'5x9, 45p, 1064p, CCLXXXVIIIp, 209p, 4h, 84p, 2h, 128p, texto en dos columnas y a 
dos tintas, capitulares, viñetas y colofones, cortes dorados. Plena piel (algo ajada), planos 
gofrados, nervios en lomo. Latín 
Precio: 40€ 
Idioma: Latin 
 
 
 
 
  



4.-ANÓNIMO 
ARGUMENTO DE RIGOLETTO. Opera en cuatro actos. Con los principales números de 
la obra en italiano y español. Música del Maestro Verdi 
Imprenta Universal  Madrid 
14x10, 15p 
Precio: 8€ 
Idioma: Castellano 
  
5.-ANÓNIMO 
NOVISIMA RECOPILACION DE LAS LEYES DE ESPAÑA. Dividida en XII. libros. 
En que se reforma la Recopilación publicada por el Señor Don Felipe II. en el año de 1567, 
reimpresa últimamente en el de 1775 
 1805-1829 Madrid 
6 Vols. 31x21, Lp, 338p = 492p (falto portadilla) = 3h, 729p = 2h, 400p = 3h, 530p = 2h, 
662p. En el tomo 6, contiene los tres índices generales, y el suplemento, impreso por Julián 
Viana Razola. Cortes pintados. Pasta española (leve fatiga), tejuelos y dorados en lomo. 
Buen estado 
Precio: 1000€ 
Idioma: Castellano 
  
6.-ANÓNIMO 
LA GRAN GUERRA PATRIA DE LA UNION SOVIETICA. 1941-1945. Compendio de 
historia 
Progreso 1975 Moscú 
26'5x17, 539p, 1h, láminas en color, fotografías, mapas de operaciones bélicas 
desplegables. Tela editorial 
Precio: 60€ 
Idioma: Castellano 
  
7.-ANÓNIMO 
CHAMPIGNONS D'EUROPE. 180 planches en 6-8 couleurs d'aprés les originaux de 
Claus Caspari. Collection de documents d'histoire naturelle. 
Societé française du livre  Paris 
27x19, 64p, ilustraciones en texto. 180 láminas a color numeradas con su correspondiente 
explicación en la otra cara. Estuche editorial en tela. Bonita obra por su riqueza en las 
ilustraciones 
Precio: 300€ 
Idioma: Frances 
  
8.-ANÓNIMO 
LENIN. La gran revolución de Octubre 
ANH 1977 Moscú 
16x10'5, 127p 
Precio: 10€ 
Idioma: Castellano 
  
9.-ANÓNIMO 
ATLAS UNIVERSAL AGUILAR. Compilado, redactado y trazado bajo la dirección de 
José Aguilar, Elisa García Aráez y Antonio Villarroya. 
Aguilar 1954 Madrid 
41x31, 141p + 116 mapas y fotos + 126p, 7h. Tela editorial. Buen estado 
Precio: 50€ 
Idioma: Castellano  



10.-ANÓNIMO 
BATALLAS CRUCIALES DE LA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL 
Caralt 1957 Barcelona 
1ª Ed. 20x14, 322p, 2h, fotos en b/n, sello anterior propietario. Tela editorial. 
Precio: 70€ 
Idioma: Castellano 
  
11.-ANÓNIMO 
YVES BRAYER ET L'ESPAGNE. Cent trois peintures, aquarelles, dessins. Introduction 
de Henry de Montherlant 
Arthaud 1959 Paris 
33'5x26'5, XLIVp, 103 láminas, 5h. Tela editorial (interior en rama), estuche en tela. 
Ejemplar número 1030 de una tirada de 2200 ejemplares.  
Precio: 500€ 
Idioma: Frances 
  
12.-ANÓNIMO 
GRADUS AD PARNASSUM, sive novus synonymorum, epithetorum, phrasium 
poeticarum, ac versuum thesaurus; Latino-Hispanicus. Tomus Secundus 
Cormon et Blanc 1835 Paris 
21x13, 409p, rastro de óxido, cortes pintados. Pasta española, tejuelos y dorados en lomo 
Precio: 100€ 
Idioma: Latin 
  
13.-ANÓNIMO 
ATLAS COMPLETO DE ANATOMÍA HUMANA DESCRIPTIVA. 3 TOMOS en 2. 
Dibujado y litografiado por Don Magín CABANELLAS y Don Emilio Sanchís, 
acompañado del texto explicativo de las láminas por el Dr. D. Mariano BATLES y 
BELTRAN DE LIS  
Jaime Seix 1890 - 92 Barcelona 
28x19, TOMO 1: 336p = 454p; TOMO 2: 166 Láminas cromolitografiadas. Holandesa-
piel tela manchada de óxido 
Precio: 400€ 
  
14.-ANÓNIMO 
FELIPE II: UN MONARCA Y SU EPOCA. LA MONARQUIA HISPANICA 
Sociedad Estatal parla conmemoración de los centenarios de Felipe II y Carlos 
V 1998 Real Monasterio de San Lorenzo del Escorial 
30x24, 613p, 1h, profusamente ilustrado en color con retratos, fotografías y documentos. 
Tela editorial con sobrecubiertas 
Precio: 40€ 
Idioma: Castellano 
  
15.-ANÓNIMO 
AUSENCIAS. VISION EMOCIONADA DE LOS REALES SITIOS. Fotografía de 
Alberto Schommer 
Patrimonio Nacional 1990 Barcelona 
31x30, 284p. de fotografías a color. Tela editorial con estuche. Impecable. Se recogen en 
la obra: Palacio Real de Madrid, El Escorial, Las Huelgas, Santa Clara de Tordesillas, 
Descalzas Reales, La Encarnación, La Granja de San Ildefonso, Riofrío, El Pardo, La 
Almudaina y Aranjuez. 
Precio: 80€ 
Idioma: Castellano 



    
    

                                 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

         90       109  136  1 125  103    3             63         53         172                27 

Nº 11 

   Nº 5    Nº 7 



 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
16.-ANÓNIMO 
MANET EN EL PRADO 
Edición a cargo de Manuela B. Mena Marqués 2003  
Museo del Prado. 30x24, 537p, 1h, ilustrado en color y b/n. 
Precio: 45€ 
Idioma: Castellano 
  
17.-ANÓNIMO 
EL GOTICO. Arquitectura - Escultura - Pintura 
Konemann 2004  
32x27'5, 520p, multitud de fotos a color en texto y plena página. Tela editorial con 
sobrecubiertas. Perfecto estado. 
Precio: 40€ 
Idioma: Castellano 
  
18.-ANÓNIMO 
GREAT MILITARY BATTLES 
Weidenfeld and Nicolson 1964 London 
32x29, 303p, multitud de ilustraciones en b/n y en color. Tela editorial. Entre las batallas 
que se describen, están: Rocroi, Blenheim, Poltava, Fontenoy, Rossbach, Quebec, Bunker 
Hill, Saratoga, Yorktown, Jena, Borodino, Waterloo, Balaclava, First Bull Run, 
Gettysburg, Gravelotte-Saint-Privat, Port Arthur, Tannenberg, The Marne, Suvla Bay, 
Caporetto, The Crossing of the Meuse, Stalingrad, Alamein, Guadalcanal, Saint-Lo-Falaise 
y The Ardennes. 
Precio: 35€ 
Idioma: Ingles 
  
19.-ANÓNIMO 
LA ALIANZA DE DOS MONARQUIAS: WELLINGTON EN ESPAÑA. Museo 
Municipal, Madrid 19 octubre - 11 diciembre 1988 
Fundación Hispano-Británica - Ayuntamiento de Madrid 1988 Madrid 
30x21, 457p, 1h, fotos a color en texto y plena página. Catálogo de la exposición, 
celebrada con motivo de la primera visita oficial a España de S.M. la Reina Elizabeth II. 
Antes del catálogo de obras relacionadas con el tema, se encuentran los siguientes ensayos: 
1808: Guerra y Revolución de España. Las campañas militares en la Península Ibérica 

Nº 13 



1808-1814. Ejército y guerrillas durante la Guerra de la Independencia. Testimonios 
literarios británicos de la época de la guerra: Relatos y libros de viajes. Wellington y Goya. 
Las Cortes de Cádiz y los orígenes de la monarquía constitucional en España. El Rey José. 
Precio: 60€ 
Idioma: Castellano 
  
20.-ANÓNIMO 
THE TIMES COMPREHENSIVE ATLAS OF THE WORLD 
Times Books 2002 London 
46x32, 220p, 1h, profusamente ilustrado de mapas a color, firma anterior poseedor. Tela 
editorial con sobrecubiertas con su estuche editorial en cartoné. Perfecto estado 
Precio: 120€ 
Idioma: Ingles 
  
21.-ANÓNIMO 
TIZIANO. Edición a cargo de Miguel Falomir. Catálogo de la exposición de 10 de Junio - 
7 de Septiembre 2003 
Museo Nacional del Prado 2003 Madrid 
30x24, 443p, 2h, fotos a color y en b/n. Perfecto estado 
Precio: 60€ 
Idioma: Castellano 
  
22.-ANÓNIMO 
AGUAFORTISTAS. Biblioteca Estrella 
Viuda de P. Pérez (h. 1920) Madrid 
21x17, 21p, 1h, 33 láminas superpuestas, manchas de óxido. Rústica algo ajada pero en 
buen estado. 
Precio: 35€ 
Idioma: Castellano 
  
23.-ANÓNIMO 
ORDENANZAS DE SALAMANCA. Edición facsímil de los libros IV y VI de dichas 
Ordenanzas de 1585 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación 1989 Borriana (Castellón) 
42x30'5. Se reproducen en facsímil y se comentan los libros cuarto y sexto que ocupan los 
folios 1-150 y 370-436. Ambos están dedicados a materias que hoy entrarían de lleno en el 
campo de las competencias del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación: Libro 
cuarto: Abastos de vaca, carnero, cabrito, tocino y otras carnes, crudas y guisadas; abastos 
de pescados, frescos y salados; abastos de candelas; abastos de nieve; vinos tintos y 
blancos; vinateros, taberneros y bodegueros; fruteros, tenderos y hortelanos...Libro sexto: 
guarda y conservación de montes, campos y tierras de pasto; protección de montes y 
arboledas nuevamente plantadas; medidas en favor de los árboles de la Sierra. 
Encuadernación en pergamino moderno, con cierres de cintas de gamuza y estuche en 
cartoné. Edición numerada del 1 al 250, siendo éste el nº 165, con sello y firma notarial de 
legitimización. 
Precio: 2000€ 
Idioma: Castellano 
  
24.-AGUADO, Emiliano  
MANUEL AZAÑA 
Epesa 1978 Madrid 
17x11, 211p, 2h 
Precio: 12€ 



Idioma: Castellano  
25.-ALBAREDA, Don Anselm M.  
HISTORIA DE MONSERRAT 
Monserrat 1935 Monserrat 
21x15'5, 335p, 2h, fotos en b/n. Tela editorial 
Precio: 35€ 
Idioma: Catalan 
  
26.-ALCOVER, Joan  
OBRES COMPLETES 
Selecta 1951 Barcelona 
21x14'5, retrato, XLp, 858p, 1h, motas de óxido, corte superior dorado, intonso parcial. 
Piel editorial, buen estado 
Precio: 40€ 
Idioma: Catalan 
  
27.-ALFONSO X 
LAS SIETE PARTIDAS. Edición facsímil de la Edición de 1555 glosada por Gregorio 
López del Consejo Real de Indias de su Magestad 
B.O.E. 1974 Madrid 
3 Vols. 30'5x21'5, total de 886 folios. Encuadernación editorial con estuche. Perfecto 
estado. "Esta edición de 1555 es la primera edición del comentario de Gregorio López, 
quien revisó y corrigió escrupulosamente los manuscritos y textos anteriores, en los que el 
descuido de copistas e impresores había llegado a introducir variantes de importancia y a 
falsear el espíritu del legislador. De modo que esta edición fue declarada como texto único 
auténtico y legal en la práctica del foro." 
Precio: 180€ 
Idioma: Castellano 
  
28.-ALIGHIERI, Dante  
LA DIVINA COMEDIA por... según el texto de las ediciones más autorizadas y correctas. 
Nueva traducción directa del italiano por D. Cayetano Roseen. Completamente 
anotada...por D. Juan Eugenio Hartzenbusch. Ilustrada por Gustavo Doré 
Montaner y Simón 1884 Barcelona 
2 Vols. 38x28, XXVIp, 232p, 75 láminas = 190p, 60 láminas. Holandesa editorial, 
estampado de varios colores, nervios y dorados en lomo. Buen estado 
Precio: 600€ 
Idioma: Castellano 
  
29.-ANDERSEN 
CONTES. Illustrations de Davanzo 
Flammarion 1951 Paris 
33x25, 132p, 3h, bellas láminas de dibujos en color, leves motitas de óxido (especialmente 
en cortes). Tela editorial. Los cuentos son los siguientes: Les cygnes sauvages, L'enfant au 
tombeau, La reine des neiges, Les souliers rouges, La petite fille aux allumettes, Le coffre 
volant, Le jardin du paradis, Le camarade de voyage, La petite sirene, Le rossignol.  
Precio: 80€ 
Idioma: Frances 
  
30.-ANDERSEN 
CONTES. Illustrations de E. Ivanovsky 
Mame 1958 France 



32x24'5, sin paginar, 78 hojas con ilustraciones a color, leves motitas de óxido en primeras 
y últimas páginas. Tela editorial. 
Precio: 40€ 
Idioma: Frances 
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            31.-ANTOINE, ED. / MARTEL, TH. de  
LES APPENDICITES CHRONIQUES. Etude clinique et traitement médico-chirurgical 
SEP 1933 Francia 
25x17, 308p, ilustrado. Rústica deteriorada, restos de óxido. 
Precio: 90€ 
Idioma: Frances 
  
32.-ARANGUREN, José Luis L.  
OBRAS 
Plenitud 1965 Madrid 
21'5x14, retrato, XXXIIp, 1181p, corte superior dorado. Tela editorial, dorados en lomo. 
Recoge estudios que se incluyen en estros tres apartados: Estudios sobre el protestantismo 
y el catolicismo, estudios éticos y ética social, sociología y política. Perfecto estado 
Precio: 30€ 
Idioma: Castellano 
  
33.-ARENILLAS DE CHAVES, Ignacio  
EL PROCESO DE BESTEIRO 
Revista de Occidente 1976 Madrid 
21x15, 492p, 1h. 
Precio: 30€ 
Idioma: Castellano 
  
34.-ARIOSTO, L.  
ORLANDO FURIOSO. Poema heroico traducido por Don Francisco J. Orellana é 
ilustrado por Gustavo Doré. Primera edición española 
Font y Torrens 1883-1885 Barcelona 
2 Vols. 41x31, VIIIp, 413p = 414-850p, ilustraciones en texto, 82 láminas. Bella 
encuadernación editorial, con estampados en varios colores, nervios y dorados en lomo. 
Muy buen estado. Palau nº 16620 
Precio: 700€ 
Idioma: Castellano 
  
35.-ARNAIZ DE PAZ, Eloy  
EL HOGAR SOLANERO MONTAÑES. Evocaciones 
Librería Gutenberg 1935 Madrid 
28'5x21, portada a dos tintas, 160p, 1h, 50 láminas fotográficas, títulos y capitulares a dos 
tintas, corte superior dorado. Pergamino ilustrado a dos tintas con un dibujo hecho a pluma 
de A. Novo así como el escudo de la cubierta posterior. Edición limitada de 350 
ejemplares, patrocinada por El Centro de Estudios Montañeses. Perfecto estado. 
Precio: 400€ 
Idioma: Castellano 
  

 
36.-ASIMOV, Isaac  
EL CERCANO ORIENTE 
Alianza. Nº768 1982 Madrid 
18x11, 295p, mapas en b/n. 
Precio: 10€ 
Idioma: Castellano 
  



37.-ASIMOV, Isaac  
LOS EGIPCIOS 
Alianza Nº794 1982 Madrid 
18x11, 263p 
Precio: 10€ 
Idioma: Castellano 
  
38.-ASTETE, P. Gaspar  
INSTITUCION Y GUIA DE LA JUVENTUD CHRISTIANA 
Philippe de Iunta/ Iuan Baptista Varesio 1592 Burgos 
2 Tomos en un Volumen. 15x10, Primera parte editada en 1592, 13h, 267f. = Segunda 
parte editada en 1594, 11, 213f, algo humedad sobretodo en primeras páginas, cortes 
pintados. Pergamino época. Buen ejemplar 
Precio: 800€ 
Idioma: Castellano 
  
39.-AUBRY, Octave  
EUGENIA DE MONTIJO. Emperatriz de los franceses 
Iberia 1943 Barcelona 
19x13, 360p, láminas, pequeña anotación a bolígrafo en portada. Tela editorial estampada 
Precio: 12€ 
Idioma: Castellano 
  
40.-AZCONA, T. y MONTERO ALONSO, J.  
BLASONES ESPAÑOLES 
Philips Ibérica 1976 Madrid 
30x20'5, 54 láminas a color con su correspondiente texto. Guaflex estampado en oro en 
planos y lomo. Edicion limitada y numerada con motivo del cincuentenario de Philips 
Ibérica. Buen estado. 
Precio: 100€ 
Idioma: Castellano 
  
41.-BADEN-POWELL, Sir Robert  
INDIAN MEMORIES. Recollections of soldiering, sport, etc. 
Herbert Jenkins 1915 London 
22x14, XVIIp, 363p, 24 illustrations in colour and 100 in black & White, un cuadernillo 
desprendido, firma anterior propietario y ex-libris de anterior librería. Tela editorial usada, 
pero en buen estado. Primera edición. 
Precio: 125€ 
Idioma: Ingles 
  
42.-BARBE, André  
PSYCHIATRIE 
Masson et Cie 1930  
20x13'5, VIIIp, 195p, 48p. 
Precio: 10€ 
Idioma: Frances 
  
43.-BAROJA, Ricardo  
PASAN Y SE VAN. Narración novelesca 
Juventud 1941 Barcelona 
17x12, 241p. Rústica, buen estado. Primera edición. 
Precio: 25€ 



Idioma: Castellano 
  
 
44.-BAUDOT, E.  
TRATADO DE LAS ENFERMEDADES DE LA PIEL ajustado a las doctrinas de M. 
Bazin 
Moya y Plaza 1873 Madrid 
22x14, XIp, 352p, sellos y firma del anterior propietario, leve óxido. Plena piel moderna 
Precio: 80€ 
Idioma: Castellano 
  
45.-BAYO, Ciro  
ROMANCERILLO DEL PLATA. Contribución al estudio del Romancero Río Platerense 
Victoriano Suárez 1913 Madrid 
18x11, 238p, 1h, intonso parcial. Rústica, buen estado. 
Precio: 30€ 
Idioma: Castellano 
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            46.-BEAUMONT, J.H. (Arzobispo de Paris)  

LA IMPIEDAD, ERRORES Y SOFISMAS DE JUAN SANTIAGO ROUSSEAU 
Imprenta en la calle de La Reina 1837 Madrid 
17x11'5, 131p. Piel moderna, nervios y gofrados en lomo. Buen estado 
Precio: 50€ 
Idioma: Castellano 
  
47.-BENLLIURE Y TUERO. Mariano  
SATIRAS Y DIATRIBAS (Al margen de los contemporáneos) 
Atlántida (1925) Madrid 
19x12'5, 199p, intonso parcial. Rústica algo fatigada 
Precio: 40€ 
Idioma: Castellano 
  
48.-BLAU, Doctor L.  
DIAGNOSTICO Y TERAPEUTICA DE LOS SINTOMAS QUE MAS AMENAZAN LA 
VIDA 
Adm. de la Revista de medicina y cirugía prácticas 1888 Madrid 
24x15, 2h, IIIp, 631p, 8p, óxido (especialmente en primeras y últimas páginas). Holandesa, 
nervios y dorados en lomo 
Precio: 50€ 
Idioma: Castellano 
  
49.-BOCCACCIO, Giovanni  
THE DECAMERON. With an illustrated introduction and fifteen photogravures from 
original drawings by Louis Chalon. 
Navarre Society Limited  London 
2 Vols. 23x16, XXIp, 332p, 9 láminas, ex-libris = XIIIp, 404p, 6 láminas. Tela editorial 
usada pero en buen estado. 
Precio: 60€ 
Idioma: Ingles 
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50.-BOURGERY, J.M. 
TRAITE COMPLET DE L'ANATOMIE DE L'HOMME comprenant la médecine 
opératoire. Avec planches lithographiées d'aprés nature par N.H. Jacob. Tome Sixieme 
C.A. Delaunay 1852 Paris 
44x33, 280p, 91 planches color, corte superior dorado, rastro de óxido. Holandesa puntas 
piel-cartoné. 
Precio: 600€ 
Idioma: Frances 
  
51.-BOURGERY, J.M. 
TRAITE COMPLET DE L'ANATOMIE DE L'HOMME comprenant la médecine 
opératoire. Avec planches lithographiées d'aprés nature par N.H. Jacob. Tome Septieme 
D.A. Delaunay 1840 Paris 
44x33, 356p, LIIp (supplément), 92 planches a color, corte superior dorado, rastro de 
óxido. Holandesa puntas piel-cartoné. 
Precio: 600€ 
Idioma: Frances 
  
52.-BRANDI, Cesare  
GIOTTO 
Carroggio 1983 Barcelona 
33x24, 191p, profusamente ilustrado en color. Tela editorial con sobrecubiertas 
Precio: 30€ 
Idioma: Castellano 
  
53.-BRASSEY, Lady  
IN THE TRADES, THE TROPICS, AND THE ROARING FORTIES. 14,000 MILES IN 
THE SUNBEAM 
Longmans, Green, & CO. 1886 London 
19'5x13, XIVp, 452p, mapa desplegable, ilustraciones en texto, cortes pintados, firma 
antiguo propietario. Piel de época, ruedas doradas en planos, tejuelos y dorados en lomo. 
Precio: 120€ 
Idioma: Ingles 
  
54.-BREHM, A. E.  
LA VIDA DE LOS ANIMALES. Tomo III (Aves) 
A. Riudor y C.ª 1881 Barcelona 
33x23, XXIVp, 670p, 1h, 3 cromolitografías (de 4), 26 láminas en b/n, ilustraciones en 
texto, rastro de humedad en primeras páginas y óxido especialmente en el índice. 
Holandesa puntas fatigada, nervios y dorados en lomo 
Precio: 70€ 
Idioma: Castellano 
  
55.-BRIERRE DE BOISMONT, A.  
DU SUICIDE ET DE LA FOLIE SUICIDE considérés dans leurs rapports avec la 
statistique, la medecine et la philosophie 
Germer Bailliere 1856 Paris 
22x13, XVIp, 663p, algo de óxido. Holandesa, dorados en lomo 
Precio: 350€ 
Idioma: Frances 
 
  



56.-BROUSSAIS, F. J. V.  
HISTORIA DE LAS FLEGMASIAS O INFLAMACIONES CRONICAS, fundada en 
nuevas observaciones de clínica y de anatomía patológica.  
E. Aguado 1828 Madrid 
4 Vols. 21x14'5, retrato, XXVIIIp, 311p = 312p = 332p = 276p, 135p (se incluye este 
tratado de la teoría médica, llamada Patológica, o sea juicio de la obra de M. Prus, titulada 
"De la irritación y de la Flegmasía", editada también en 1828), cortes pintados. Pasta 
española, tejuelos y dorados en lomo. Palau nº 36195. Buen estado 
Precio: 500€ 
Idioma: Castellano 
  
57.-BRUYERE, La 
LES CARACTERES suivis de la traduction des caractères de Thèophraste  
Garnier  París 
18x11'5, XXp, 467p. Holandesa piel cartoné 
Precio: 30€ 
Idioma: Frances 
  
58.-CADENAS, José Juan  
ARGUMENTO Y CANTABLES DE EL CONDE DE LUXEMBURGO. Opereta en tres 
actos. Música de Franz Lehar. Adaptación y números nuevos del maestro Vicente Lleó. 
R. Velasco 1913 Madrid 
15x10'5, 14p 
Precio: 9€ 
Idioma: Castellano 
  
59.-CAJAL, Ramón y  
CHARLAS DE CAFE 
Austral Nº187 1966 Madrid 
18x11, 275p, 9h.  
Precio: 5€ 
Idioma: Castellano 
  
60.-CALDERON DE LA BARCA, Pedro  
OBRAS COMPLETAS. Tomo I: Dramas 
Aguilar 1959 Madrid 
18x14'5, 2284p, cortes pintados, papel biblia, retrato del autor. Símil piel editorial. Muy 
buen estado 
Precio: 90€ 
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            61.-CAMOENS, Luis de  

LOS LUSIADAS. Poema épico en diez cantos. Traducido en verso castellano del 
portugués por Luis Gómez de Tapia 
Montaner y Simón 1913 Barcelona 
24x16, retrato, 304p, 1h, 15 láminas, firma anterior poseedor. Tela editorial estampada 
Precio: 30€ 
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Idioma: Castellano  
 
62.-CARREL, Alexis  
LA INCOGNITA DEL HOMBRE 
Iberia 1952 Barcelona 
21x14, XVp, 375p 
Precio: 15€ 
Idioma: Castellano 
  
63.-CAYLEY, Arthur  
THE LIFE OF SIR WALTER RALEGH, KNt 
Cadell and Davies 1806 London 
2 Volúmenes, 21x13'5, grabado, XVp, 435p = XIp, 457p. Piel de época, ruedas doradas en 
planos, tejuelo y dorados en lomo 
Precio: 200€ 
Idioma: Ingles 
  
64.-CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de  
EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA. Comentado por 
Clemencín. Ilustraciones de Gustavo Doré 
Bauzá 1930 Madrid 
29x20'5, XII-533p (pág. 14-15 desprendida), VIp, ilustraciones en texto, bellas láminas de 
Doré. Tela editorial algo deslucida(cubierta anterior manchada) 
Precio: 160€ 
Idioma: Castellano 
  
65.-CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de  
THE HISTORY OF DON QUIXOTE. The text edited by J. W. Clark...And a biographical 
notice of Cervantes, by T. Teignmouth Shore. Illustrated by GUSTAVO DORE 
Cassell, Petter, and Galpin  London 
31'5x24, XXVIIIp, 737p, 4h, 118 láminas de Doré, cortes dorados. Tela editorial con 
estampados dorados en plano anterior (leve fatiga), lomo restaurado en tela (respetando el 
mismo tono azul de los planos). Interior en perfecto estado. Palau nº 52563: "Para su 
traducción, Clark tuvo a la vista las de Motteux y Jarvis. Las Ilustraciones de Doré están 
grabadas en madera por Pisan". 
Precio: 300€ 
Idioma: Ingles 
  
66.-CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de  
EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA. Ilustrado por José 
Segrelles 
Afanías / Espasa-Calpe 1979 Madrid 
2 Vols. 32x24, 453p = 494p, ilustraciones en color y en b/n. Símil piel con dorados 
Precio: 140€ 
Idioma: Castellano 
  
67.-CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de  
EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA 
Felipe González Rojas 1887 Madrid 
2 Tomos, 32x22, 576p, 4 láminas a color = 972p, 10 láminas a color, mapa desplegable 
(rasgado). Plena piel, gofrados y orlas doradas en planos, nervios y dorados en lomo (tomo 
1 con rasgadura en lomo de 6 cm. y con algunas manchas en cubierta anterior). Buen 
estado. Suñé nº 275: "El texto, aunque con bastantes erratas, sigue al de la edición del año 



1819 impresa por la Academia Española, y las notas que van al pie de las páginas, 
pertenecen a D. Torcuato Tárrago, Pellicer, Arrieta y a la Academia" 
Precio: 350€ 
Idioma: Castellano 
  
68.-CHANDELON, TH.  
TRATADO DE TOXICOLOGIA Y DE QUIMICA LEGAL aplicada a los 
envenenamientos. Traducido al castellano por Francisco Angulo y Suero 
Administración de la revista de medicina y cirugía prácticas 1889 Madrid 
23x14, VIIp, 634p, 8p, ilustraciones en texto, algo de óxido. Holandesa, dorados en lomo 
Precio: 110€ 
Idioma: Castellano 
  
69.-CHINERY, Michael  
GUIA DE CAMPO DE LOS INSECTOS DE ESPAÑA Y DE EUROPA 
Omega 1984 Barcelona 
20x13, 402p. Ilustraciones b/n y color. Cartoné editorial 
Precio: 35€ 
Idioma: Castellano 
  
70.-CHRISTIANSEN, Keith  
ITALIAN PAINTING 
Beaux Arts Editions 1992 China 
36x29, 320p, fotos a color. Tela editorial con sobrecubiertas. Perfecto estado. 
Precio: 70€ 
Idioma: Ingles 
  
71.-COOPER, Astley  
OEUVRES CHIRURCICALES COMPLETES. 
Béchet Jeune 1837 Paris 
24'5x16, IVp, 632p, intonso parcial, rastro de óxido. Rústica ajada con pequeña rotura en 
parte central de la cubierta anterior (afectando en la primera hoja en blanco y portadilla). 
Precio: 150€ 
Idioma: Frances 
 
 

 
 
Nº 65 



             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
           72.-DELAPORTE, L'Abbé  

LE VOYAGEUR FRANÇOIS, OU LA CONNOISSANCE DE L'ANCIEN ET DU 
NOUVEAU MONDE. Tome XV 
L. Cellot 1773 Paris 
17x10, 504p, cortes pintados. Piel época algo desgastada, nervios y dorados en lomo. 
Materies: La Cote D'Yboire, Cote de Malaguette, Suite du Senegal, Les Canaries, Suite du 
Portugal. Buen estado 
Precio: 100€ 
Idioma: Frances 
  
73.-DELAPORTE, L'Abbé  
LE VOYAGEUR FRANÇOIS, OU LA CONNOISSANCE DE L'ANCIEN ET DU 
NOUVEAU MONDE. Tome IV 
L. Cellot 1772 Paris 
17x10, 548p, cortes pintados. Piel de época, nervios y dorados en lomo. Matieres: Ville de 
Goa, L'isle de Sumatra, L'isle de Java, Iles de Borneo, Macassar, des Molucques, isles 
Philippines, isles Marianes, le Royaume de Siam, Suite de Siam, le Royaume de Boutan, 
les Royaumes de Tonquin 
Precio: 85€ 
Idioma: Frances 
  
74.-DELAPORTE, L'Abbé  
LE VOYAGEUR FRANÇOIS, OU LA CONNOISSANCE DE L'ANCIEN ET DU 
NOUVEAU MONDE, Tome VIII 
L. Cellot 1772 Paris 
17x10, 455p, cortes pintados. Piel de época, nervios y dorados en lomo. Matieres: La 
Laponie, La Noruege, L'Islande, Le Groenland, La Baie D'Hudson, L'Isle de Terre-Neuve, 
L'Acadie 
Precio: 100€ 
Idioma: Frances 
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75.-DELAPORTE, L'Abbé  
LE VOYAGEUR FRANÇOIS, OU LA CONNOISSANCE DE L'ANCIEN ET DU 
NOUVEAU MONDE, Tome X 
L. Cellot 1772 Paris 
17x10, 475p, cortes pintados. Piel de época algo fatigada y manchada, nervios y dorados 
en lomo. Matieres: La Louisiane, Le Mexique. 
Precio: 100€ 
Idioma: Frances 
  
76.-DELAPORTE, L'Abbé  
LE VOYAGEUR FRANÇOIS, OU LA CONNOISSANCE DE L'ANCIEN ET DU 
NOUVEAU MONDE. Tomo I 
L. Cellot 1772 Paris 
17x10, VIIIp, 512p, 2h. Plena piel de época (fatigada y algo manchada), nervios y dorados 
en lomo. Matieres: L'Isle de Chypre, La Syrie, L'Egypte, Les Etats Barbaresques, La 
Grece, La Turquie 
Precio: 100€ 
Idioma: Frances 
  
77.-DELAPORTE, L'Abbé  
LE VOYAGEUR FRANÇOIS, OU LA CONNOISSANCE DE L'ANCIEN ET DU 
NOUVEAU MONDE, Tome XII 
L. Cellot 1772 Paris 
17x10, 490p, cortes pintados. Piel de época algo fatigado, nervios y dorados en lomo. 
Matieres: Terre-ferme, Le Perou, Le Chili, Terres Magellaniques 
Precio: 100€ 
Idioma: Frances 
  
78.-DELAPORTE, L'Abbé  
LE VOYAGEUR FRANÇOIS, OU LA CONNOISSANCE DE L'ANCIEN ET DU 
NOUVEAU MONDE, Tome VII 
L. Cellot 1772 Paris 
17x10, 504p, cortes pintados. Plena piel de época, nervios y dorados en lomo. Matieres: La 
Siberie, La nouvelle Zemble, La Russie 
Precio: 100€ 
Idioma: Frances 
  
79.-DELAPORTE, L'Abbé  
LE VOYAGEUR FRANÇOIS, OU LA CONNOISSANCE DE L'ANCIEN ET DU 
NOUVEAU MONDE, Tome VI 
L. Cellot 1772 Paris 
17x10, 454p, cortes pintados. Plena piel de época, nervios y dorados en lomo. Matieres: Le 
Japon, La Corée, La Tartarie Orientale, La Tartarie Occidentale 
Precio: 100€ 
Idioma: Frances 
  
80.-DELAPORTE, L'Abbé  
LE VOYAGEUR FRANÇOIS, OU LA CONNOISSANCE DE L'ANCIEN ET DU 
NOUVEAU MONDE, Tome XI 
L. Cellot 1772 Paris 
17x10, 499p, 2h, cortes pintados. Plena piel de época algo fatigada y manchada, nervios y 
dorados en lomo. Matieres: L'Isle de Saint-Domingue, Les Antilles, La Guianne. 
Precio: 100€ 



Idioma: Frances 
  
81.-DELAPORTE, L'Abbé  
LE VOYAGEUR FRANÇOIS, OU LA CONNOISSANCE DE L'ANCIEN ET DU 
NOUVEAU MONDE, Tome IX 
L. Cellot 1772 Paris 
17x10, 503p, cortes pintados. Plena piel de época, nervios y dorados en lomo. Matieres: Le 
Canada, Colonies Angloises, La Floride, La Jamaique 
Precio: 100€ 
Idioma: Frances 
  
82.-DELAPORTE, L'Abbé  
LE VOYAGEUR FRANÇOIS, OU LA CONNOISSANCE DE L'ANCIEN ET DU 
NOUVEAU MONDE, Tome XIX 
L. Cellot 1774 Paris 
17x10, 472p, cortes pintados. Plena piel de época, nervios y dorados en lomo. Matieres: 
Suite de L'Angleterre, L'Irlande, L'Ecosse, La Hollande 
Precio: 100€ 
Idioma: Frances 
  
83.-DELAPORTE, L'Abbé  
LE VOYAGEUR FRANÇOIS, OU LA CONNOISSANCE DE L'ANCIEN ET DU 
NOUVEAU MONDE, Tome XVI 
L. Cellot 1773 Paris 
17x10, 522p, 2h, cortes pintados. Plena piel de época, nervios y dorados en lomo. 
Matieres: L'Espagne. 
Precio: 100€ 
Idioma: Frances 
  
84.-DELAPORTE, L'Abbé  
LE VOYAGEUR FRANÇOIS, OU LA CONNOISSANCE DE L'ANCIEN ET DU 
NOUVEAU MONDE, Tome XIII 
L. Cellot 1772 Paris 
17x10, 478p, 1h, cortes pintados. Plena piel de época algo fatigado y manchado, nervios y 
dorados en lomo. Matieres: Le Paraguay, Le Bresil, Isles D'Afrique, I'Abyssinie, La 
Nigritie, Le Monomotapa 
Precio: 100€ 
Idioma: Frances 
  
85.-DELAPORTE, L'Abbé  
LE VOYAGEUR FRANÇOIS, OU LA CONNOISSANCE DE L'ANCIEN ET DU 
NOUVEAU MONDE, Tome II 
L. Cellot 1772 Paris 
17x10, 560, 2h, cortes pintados. Plena piel de época, nervios y dorados en lomo. Matieres: 
Suite de la Turquie, La Georgie, La Mingrelie, La Colchide, La Armenie, La Medie, La 
Perse, L'Arabie Heureuse, L'Arabie Petrée, L'Arabie Deserte, La Palestine 
Precio: 100€ 
Idioma: Frances 
  
86.-DELAPORTE, L'Abbé  
LE VOYAGEUR FRANÇOIS, OU LA CONNOISSANCE DE L'ANCIEN ET DU 
NOUVEAU MONDE, Tome XX 
L. Cellot 1775 Paris 



17x10, 479p, cortes pintados. Plena piel de época algo fatigado, nervios y dorados en 
lomo. Matieres: Hollande. 
Precio: 100€ 
Idioma: Frances 

 
                                             

 

 
 
 
 

 
            87.-DEPRET, Ramón  

DATOS HISTORICOS SOBRE EL ACUEDUCTO DE SEGOVIA y la Iglesia de la Vera 
Cruz. Sita al septemtrional de la misma ciudad 
Martínez y Minuesa 1850 Madrid 
20x14, 24p, ex-libris. Holandesa. Palau nº 70532 
Precio: 350€ 
Idioma: Castellano 
  
88.-DOYLE, James E.  
A CHRONICLE OF ENGLAND. B.C. 55 - A.D. 1485. The designs engraved and printed 
in colours by Edmund Evans 
Longman, Green, Longman, Roberts, & Green 1864 London 
27'5x21, VIIIp, 462p, ilustraciones a color en texto, cortes dorados. Tela editorial repleta 
de dorados en planos y lomo. (lomo deteriorado en parte superior), interior en perfecto 
estado. 
Precio: 300€ 
Idioma: Ingles 
  
89.-DUQUE DE MAURA 
EL DESIGNIO DE FELIPE II y el episodio de la Armada Invencible 
Cultura clásica y moderna 1957 Madrid 
21x15, 282p, 2h 
Precio: 20€ 
Idioma: Castellano 
  

     Nº 72-86 



90.-DURUY, Víctor  
HISTORIA DE LOS GRIEGOS. Desde los tiempos más remotos hasta la reducción de 
Grecia a provincia romana. 
Montaner y Simón 1890-1891 Barcelona 
3 Vols. 24x16, IIp, 362p = 384p = 392p, 3 cromolitografías, ilustraciones en texto, firma 
anterior poseedor, algo de óxido (en tres primeras y tres últimas hojas de cada volumen). 
Encuadernación editorial (tomo 3 con el lomo algo desgastado en el color). 
Precio: 90€ 
Idioma: Castellano 
  
91.-Edición de Rolf Toman. Varios autores  
EL ROMANICO. Arquitectura - Escultura - Pintura 
Köneman 2004 Barcelona 
32x28, 480p, profusamente ilustrado en color y b/n. Tela editorial con sobrecubiertas 
Precio: 50€ 
Idioma: Castellano 
  
92.-ESCOBAR, Gerardo de  
DOZE NOVELAS, escreveas... Offerecidas Ao Illustrissimo Senhor, o Senhor Alvaro 
Ioseph Botelho de Tavora. Primogenito dos Senhores Condes de S. Miguel 
Ioam da Costa 1674 Lisboa 
18'5x13, 4h, 467p, página 418 restaurada en margen. Piel de época, nervios en lomo 
Precio: 500€ 
Idioma: Portuges 
  
93.-ESPRONCEDA, José de  
OBRAS POETICAS COMPLETAS 
Aguilar 1951 Madrid 
14x9'5, retrato, 701p. Piel editorial. Perfecto estado 
Precio: 40€ 
Idioma: Castellano 
  
94.-EUGENE ATGET 
D'UN "RECUEIL PHOTOGRAPHIQUE DU VIEUX PARIS" 
UAP 1994 Madrid 
42x31'5. Once fotografías pegadas a once láminas encuadernados en un estuche con la 
etiqueta pegada con el nombre y la dirección de Eugéne Atget. Esta producción y 
traducción del francés, respeta escrupulosamente tanto el formato como el color del papel 
y el tipo de encuadernación original. Se ha modernizado la tipografía e impreso las 
fotografías, en las cuales se ha añadido un breve texto explicativo de cuándo, para qué y 
porqué se hicieron. La edición es de 180 ejemplares, exclusivos, únicos, personalizados y 
numerados, habiendo destruído cuantos elementos (positivos, fotografías, planchas, textos, 
etc.) lo hicieron posible, como certifica la copia del acta notarial adjunta. Ejemplar nº 145 
y nominado a "Charles Davies". Perfecto estado 
Precio: 600€ 
Idioma: Castellano 
  
95.-FERNANDEZ Y GONZALEZ, Manuel  
EL PASTELERO DE MADRIGAL. (Memorias del tiempo de Felipe II.) 
Miguel Prats 1862 Madrid 
2 Vols. 25x16, portadas desprendidas en ambos tomos, 567p, 11 láminas = 576p, 4h, 13 
láminas. Holandesa piel-cartoné algo fatigada. Primera edición. Palau nº 88715 "Basada en 
la vida de Gabriel de Espinoza, quién intentó pasar por el rey Sebastián de Portugal" 



Precio: 150€ 
Idioma: Castellano 
  
 
96.-FERNANDEZ, Juan Antonio  
GUIA DEL PARQUE NACIONAL DE DOÑANA 
ICONA 1974 Madrid 
20x13, 260p. Mapas y fotos en color. Tela editorial 
Precio: 30€ 
Idioma: Castellano 
  
97.-FERNANDEZ-FLOREZ, Darío  
OBRAS SELECTAS 
Plenitud 1967 Madrid 
21'5x13'5, retrato, LXIIIp, 1182p, corte superior dorado. Piel editorial, dorados en lomo. 
Perfecto estado 
Precio: 40€ 
Idioma: Castellano 

  
98.-FLOURENS 
ONTOLOGIE NATURELLE 
Garnier 1864 París 
19x12, 328p, 9h. Oxido 
Precio: 50€ 
Idioma: Frances 
  
99.-FOE, Daniel de  
ROBINSON CRUSOE. Nueva adaptación traducida del inglés por Juan de Kanbach. 
Ilustraciones de P. Kauffmann 
Montaner y Simón 1914 Barcelona 
24x16, retrato, 383p, ilustraciones, firma anterior poseedor. Tela editorial estampada 
Precio: 60€ 
Idioma: Castellano 
  
100.-FRANCHI, Geronimo de  
HISTORIA DE LA UNION DEL REYNO DE PORTUGAL, a la Corona de Castilla. 
Traduzida de lengua italiana, en nuestra vulgar castellana, por el Dotor Luys de Bauia, 
Capellan del Rey nuestro Señor, en su Real Capilla de Granada 
Sebastian de Cormellas 1610 Barcelona 
20'5x15, 4h, 227f, 1h, colofón, leve polilla en margen superior entre páginas 90 a 160 sin 
afectar. Piel de época, cuajado de nervios y dorados en lomo, tejuelo, cortes pintados. Se 
atribuye esta obra a Juan de Silva, 4º Conde de Portalegre, aunque en la portada figure 
como autor Geronimo de Franchi Conestagio. Primera edición en castellano, Palau nº 
313384 "José Texeira conoció a Conestagio del que dice que fue un gran embustero al 
servicio de mercaderes lisboetas. Almirante en cambio dice que fue obispo de Nardo y 
Arzobispo de Capua y murió en 1635". 
Precio: 3200€ 
Idioma: Castellano 
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           101.-GARAUDY, Roger  

EL PENSAMIENTO DE HEGEL 
Barral 1974 Barcelona 
19'50x12'50, 310p, 1h. 
Precio: 10€ 
Idioma: Castellano 
  
 
102.-GIRONELLA, José María  
100 ESPAÑOLES Y DIOS 
Nauta 1969 Barcelona 
23x21, 685p, fotos en b/n. Tela editorial. 
Precio: 10€ 
Idioma: Castellano 
  
103.-GOETHE, Juan Wolfango  
FAUSTO. Primera parte. Traducida por Teodoro Llorente 
Montaner y Simón 1905 Barcelona 
24x16, retrato, XXX-368p, ilustraciones en texto y plena página, firma anterior poseedor. 
Tela editorial estampada 
Precio: 30€ 
Idioma: Castellano 
  
104.-GRACIAN, Lorenzo  
OBRAS. Tomo Segundo. Que contiene La agudeza, y arte de ingenio. El discreto. El 
Político Don Fernando el Católico. Y Meditaciones varias, para antes, y después de la 
Sagrada Comunion, que hasta aora han corrido con titulo de Comulgador.  
Antonio Gonçalez de Reyes 1720 Madrid 
20'5x15, portada, 2h, 539p, 2h. Pergamino de época. Buen estado. Palau 106844 
Precio: 450€ 
Idioma: Castellano 
  
105.-GRACIAN, Lorenzo  
OBRAS. Tomo Primero. Que contiene El Criticon, primera, segunda, y tercera parte. El 
oraculo, y Heroe. En esta última impression, mas corregidas y enriquecida de Tablas. 
Joseph Giralt 1734 Barcelona 
20x15'5, portada, 2h, 519p, 6h. Pergamino de época, lomo deteriorado en parte superior e 
inferior, por lo demás el estado es bueno. Palau nº 106847 
Precio: 400€ 
Idioma: Castellano 
  
106.-GUTIERREZ ROIG, E. F. 
ARGUMENTO Y CANTABLES DE LA BELLA RISETA. Opereta en tres actos de Leo 
Fall 
R. Velasco 1916 Madrid 
15'5x10'5, 16p 
Precio: 7€ 
Idioma: Castellano 
  
107.-HEDILLA, Manuel  
TESTIMONIO DE MANUEL HEDILLA 
Acervo 1972 Barcelona 



22x16, 629p. Encuadernación editorial. 
Precio: 12€ 
Idioma: Castellano 
 

            108.-HEIM, Roger  
LES CHAMPIGNONS D'EUROPE. Ouvrage illustré de 56 planches en couleurs peintes 
par A. Bessin et Michelle Bory, de 20 planches photographiques et de nombreuses figures 
au trait. 
N. Boubée & Cie 1957 Paris 
2 Vols. 19x13'5, 327p = 572p, 1h, fotos e ilustraciones a color. Tela editorial (con 
sobrecubiertas algo fatigadas). 
Precio: 40€ 
Idioma: Frances 
  
109.-HEINE, Enrique  
OBRAS POETICAS. Versión española por José Pablo Rivas 
Montaner y Simón 1914 Barcelona 
24x16, retrato, 336p, viñetas y colofones, firma anterior poseedor. Tela editorial 
estampada 
Precio: 35€ 
Idioma: Castellano 
  
110.-HITLER, Adolf  
MON COMBAT. Traduction intégrale de “Mein Kampf” par J. Gaudefroy-Demombynes 
et A. Calmettes. Se trata de la primera edición traducida de esta famosa obra.  
Nouvelles Editions Latines 1934 Paris 
22'5x14, 686p, 1h.  
Precio: 150€ 
Idioma: Frances 
  
111.-JARDI, Enric  
1000 FAMILIES CATALANES. La culture 
Dopesa 1977 Barcelona 
29x21, 235p, fotos en b/n. Tela editorial con sobrecubiertas 
Precio: 50€ 
Idioma: Catalan 
  
112.-JIMENEZ, Juan Ramón  
PLATERO Y YO. Elegía andaluza. Con ilustraciones de Attilio Rossi. 
Losada s.f. Buenos Aires 
18x11'5, 123p, firma anterior poseedor, ilustraciones en texto. Rústica algo ajada con leves 
rastros de bolígrafo en cubierta anterior 
Precio: 8€ 
Idioma: Castellano 
  
113.-JIMENEZ, Juan Ramón  
ANTOLOJIA POETICA 
Losada 1945 Buenos Aires 
21x15, 332p. Rústica algo ajada pero en buen estado 
Precio: 60€ 
Idioma: Castellano 
  
 



114.-KUHNER, Robert y ROMAGNESI, Henri  
FLORE ANALYTIQUE DES CHAMPIGNONS SUPERIEURS (Agarics, bolets, 
chanterelles). Comprenant les especes de L'europe occidentale et centrale ainsi que la 
plupart de celles de L'Algerie et du Maroc 
Masson et Cíe. 1953 Paris 
27x19, XIVp, 556p, 2h, figuras en texto. Tela editorial estampada, lomo deslucido por 
óxido 
Precio: 90€ 
Idioma: Frances 
  
115.-LANG, Andrew  
THE BLUE FAIRY BOOK. With numerous illustrations by H. J. Ford and G.P. Jacomb 
Hood 
Longmans, Green, and Co. 1889 London 
18'5x12'5, VIIIp, 390p, 16p (la primera desprendida), 8 láminas, ilustraciones en texto, 
cortes dorados, leve óxido (especialmente en últimas hojas). Tela editorial con estampados 
dorados en plano anterior y lomo (lomo con leve rozadura en bordes). Primera edición de 
una de las obras más relevantes de las series de los cuentos de colores de hadas. Contiene 
títulos tales como: Beatuy and the Beast, The forty Thieves, Hansel and Grettel, Snow-
white and Rose-red, Trusty John, A voyage to Lilliput, The history of Jack the Giant-
Killer... Ejemplar en buen estado. El autor (1844-1912), nació en Selkirk (Escocia). Fue un 
hombre con muchos intereses, ejerció como periodista y crítico literario, hizo estudios de 
antropología, mitología y folclore. Publicó libros de poesía y fue traductor y popularizador 
de los clásicos griegos. Fue amigo e impulsor de autores como Stevenson, Rider Haggard, 
Rudyard Kipling, Conan Doyle y Edith Nesbit. Falleció en Escocia. 
Precio: 1600€ 
Idioma: Ingles 
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116.-LANG, Andrew  
THE RED FAIRY BOOK. With numerous illustrations by H. J. Ford and Lancelot Speed 
Longmans, Green and Co. 1914 London 
19x13, 367p, frontis + 4 láminas dos de ellas coloreadas + numerosas ilustraciones en 
texto. Tela editorial. Buen estado. Entre otras obras: The Enchanted Canary - The 
Ratcatcher - The Twelve Dancing Princesses - Soria Moria Castle - The true History of 
Little Goldenhood... 
Precio: 600€ 
Idioma: Ingles 
  
117.-LANG, Andrew  
THE GREEN FAIRY BOOK. With numerous illustrations by H. J. Ford 
Longmans, Green, and Co. 1892 London 
18'5x13, XIp, 366p, 1h, frontis + ilustraciones en b/n, cortes dorados. Tela editorial verde 
ilustrada en dorado. Primera edición. Buen estado. Entre otros títulos: The Three Little 
Pigs - The Story of Hok Lee and the Dwarfs - The Enchanted Watch - The Blue Bird... 
Precio: 600€ 
Idioma: Ingles 
  
118.-LAURENT, H.  
TRAITE D'ALGEBRE, a l'usage des candidats aux écoles du gouvernement 
Gauthier-Villars 1887 Paris 
21x13'5, XXIp, 223p, 1h. Holandesa rozada, nervios y dorados en lomo 
Precio: 20€ 
Idioma: Frances 
  
119.-LEON, Fray Luis de  
LA PERFECTA CASADA 
Montaner y Simón 1898 Barcelona 
24x16, retrato, 252p, 2h, ilustraciones en texto, 8 láminas en color. Tela editorial 
estampada 
Precio: 40€ 
Idioma: Castellano 
  
120.-LESAGE 
HISTORIA DE GIL BLAS DE SANTILLANA. Traducida al castellano por el Padre Isla 
Montaner y Simón 1900 Barcelona 
2 tomos, 24x16, 381p, 1h = 409p, 3h, ilustraciones en texto y plena pág, firma anterior 
poseedor. Tela editorial estampada, perfecto estado 
Precio: 60€ 
Idioma: Castellano 
  
121.-LOPEZ, Thomas  
IDEA CRONOLOGICA DE LA HISTORIA ANTIGUA, CONCERNIENTE AL ASIA 
AFRICA Y EUROPA, después de la formación de los primeros imperios, conocidos por 
nosotros 
Joaquin Ibarra 1799 Madrid 
20x15'5, portada con restauración en margen interno, 14p, 9 mapas color doble página en 
perfecto estado (de 16, falto de 7 mapas), se tratan de: mapa global de Asia-Africa-Europa, 
Europa antigua, Asia antigua, Africa antigua, España antigua, Francia antigua, Provincia 
romana, Britannia y Hibernia, Thracia y Maesia. Holandesa moderna piel-tela, nervios y 
dorados en lomo. Ejemplar muy raro 
Precio: 500€ 



Idioma: Castellano 
  
122.-LORD MACAULAY  
THE HISTORY OF ENGLAND. From the accesion of James the Second. VI Tomos. 
Macmillan and Co. 1913-15 London 
25'5x17'5, 3105p, láminas en color y b/n. Tela editorial 
Precio: 180€ 
Idioma: Ingles 
  
 
123.-LOZANO, CHRISTOVAL  
SOLEDADES DE LA VIDA, y desengaños de el mundo...Corregidas y enmendadas en 
esta sexta impresion 
Pablo Campins 1722 Barcelona 
19'5x14'5, 4h con muy leve rotura en las esquinas inferiores (incluída portada), 438p. con 
rotura en esquina inferior de la última afectando. Holandesa piel-cartoné algo ajada. Palau 
142880 
Precio: 300€ 
Idioma: Castellano 
  
124.-LUNA, Juan J.  
GOYA 250 ANIVERSARIO 
Museo del Prado 1996  
29x24, 476p, 1h, profusamente ilustrado en color 
Precio: 50€ 
Idioma: Castellano 
  
125.-MAETERLINCK, Mauricio  
LA VIDA DE LAS ABEJAS 
Montaner y Simón 1913 Barcelona 
24x16, retrato, 278p, 1h, ilustraciones, firma anterior poseedor. Tela editorial estampada 
Precio: 40€ 
Idioma: Castellano 
  
126.-MALLOCH, P.D.  
LIFE-HISTORY AND HABITS OF THE SALMON, SEATROUT, TROUT, AND 
OTHER FRESHWATER FISH 
Adams and Charles Black 1910 London 
25'5x19, XVIp, 263p, multitud de fotos en b/n. Tela editorial usada pero en buen estado. 
Precio: 60€ 
Idioma: Ingles 
  
127.-MALRAUX, André  
SATURNE. Essai sur Goya 
NRF - La Galerie de La Pléiade 1950 (Paris) 
29x23, 179p, 112 ilustraciones en b/n. (alguna plena página) y 20 en color superpuestas 
plena página. Cartoné editorial blando. Buen estado. 
Precio: 120€ 
Idioma: Frances 
  
 
 
 



128.-MAUBLANC, A.  
LES CHAMPIGNONS DE FRANCE. Tomos I y II  
Lechevalier 1952 Francia 
16'5x12, 144p = 278p, ilustraciones en color y b/n. Cartoné-tela fatigada 
Precio: 40€ 
Idioma: Frances 
  
129.-MC GREGOR BURNS, James  
ROOSVELT. El león y el zorro 
Grijalbo 1973  
22x16, 597p, 1h. Fotos en blanco y negro. Encuadernación editorial. Excelente estado 
Precio: 15€ 
Idioma: Castellano 
  
130.-MISTRAL, Frederic  
OBRES COMPLETES 
Selecta 1958 Barcelona 
21x15, retrato, XXXIXp, 968p, 3h. Piel editorial, buen estado 
Precio: 50€ 
Idioma: Catalan 
  
131.-MOLTKE, Conde de  
LA GUERRA FRANCO-ALEMANA DE 1870-1871 
Montaner y Simón 1891 Barcelona 
24x16, 351p, ilustraciones en texto. Encuadernación editorial. 
Precio: 50€ 
Idioma: Castellano 
  
132.-MONCADA, Sancho de  
RESTAURACION POLITICA DE ESPAÑA, Primera parte, Deseos publicos al Rey Don 
Filipe (sic) Tercero... Ocho discursos del Doctor... 
Luis Sanchez 1619 Madrid 
20x14, 6h, 42f, 16f, 1h, y folios 10, 12, otra vez 12, 13 y 14 (equivocados en lugar de 
folios 18-22), leve humedad en margen superior sin afectar. Holandesa moderna, nervios y 
dorados en lomo, dos tejuelos. Muy buen estado Palau nº 175744 "Aclaramos el error de 
foliación: la h. después del folio 16 es folio (17) y el siguiente folio señalado con el nº 10 
es en realidad 18 y así sucesivamente. Es obra apreciada por los especialistas en Economía 
Política. Comprende: - Riqueza firme y estable de España, 17 fols. - Población y Aumento 
numeroso de la nación española, fol. 18 a 20. - España con Moneda y Plata, fols. 21-27. - 
Aumento perpetuo de las rentas Reales de España, fols. 28 a 35. - Mudanza de Alcavalas, 
fols. 36 a 40. - Fin y Extinción de Servicio de millones util al Rey, fols. 41 y 42. - Censura 
de las Causas que se carga el Daño general de España, 8 fols. de foliación propia, seguida 
de Expulsión de los Gitanos , fols. 9 a 16. - Nueva y importante Universidad en la Corte de 
España, 1h, fols 10 y folio 12, otra vez 12, 13 y 14 (equivocados como ya se dijo) 
Precio: 2500€ 
Idioma: Castellano 
 
 
 



  

 
 
 
 

 
 
133.-MOORE, Henry  
ESCULTURA. Con comentarios del artista. Introducción de Franco Russoli. Edición 
dirigida por David Mitchinson 
Eds. Polígrafa 1981 Barcelona 
30x25, 315p, multitud de fotos en color y en b/n, parte interior de la cubierta junto con 
primera hoja en blanco con rastro de rotuladores de colores. Tela editorial con 
sobrecubiertas. Buen estado. 
Precio: 30€ 
Idioma: Castellano 
  
134.-MORALES PEREZ, Antonio  
TRATADO DE OPERATORIA QUIRURGICA. 2 Tomos 
Establecimiento tipográfico de los sucesores de N. Ramírez y Cia 1881 Barcelona 
24x16, 751p = 735p, numerosos grabados. Holandesa piel cartoné con dorados en lomos 
fatigados algo manchados 
Precio: 200€ 
Idioma: Castellano 
  
135.-MURAT, Achille  
LA COLONNE VENDOME 
Editions du Palais Royal 1970 París 
29'5x22, 183p, 2h. Fotos e ilustraciones en b/n 
Precio: 30€ 
Idioma: Frances 
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136.-OBLIGADO , Doctor P.  
TRADICIONES ARGENTINAS 
Montaner y Simón 1903 Barcelona 
24x16, 392p, retrato, ilustraciones en texto y plena página. Tela editorial estampada. 
Precio: 30€ 
Idioma: Castellano 
  
137.-OCETE RUBIO, Rafael  
ARMAS BLANCAS EN ESPAÑA 
Gráficas Cofas 1999 Madrid 
25x16, 223p, numerosas fotos en color y en b/n. Encuadernación editorial con 
sobrecubiertas 
Precio: 50€ 
Idioma: Castellano 
  
138.-ORTEGA Y GASSET 
ESPAÑA INVERTEBRADA 
Revista de occidente 1955 Madrid 
18x13, 156p, 2h. 
Precio: 15€ 
Idioma: Castellano 
  
139.-ORTEGA Y GASSET, José  
LA CAZA Y LOS TOROS 
Revista de Occidente 1960  
18x12, 192p. 
Precio: 10€ 
Idioma: Castellano 
  
140.-ORTEGA Y GASSET, José  
APUNTES SOBRE EL PENSAMIENTO 
Revista de Occidente 1959 Madrid 
18x12, 117p 
Precio: 6€ 
Idioma: Castellano 
  
141.-ORTEGA Y GASSET, José  
VIAJES Y PAISES 
Revista de Occidente 1957 Madrid 
18x12, 201p 
Precio: 7€ 
Idioma: Castellano 
  
142.-ORTEGA Y GASSET, José  
EL ESPECTADOR 
Biblioteca Nueva 1950 Madrid 
17x12, retrato, 1100p, 1h, corte superior dorado. Plena piel editorial, dorados en plano 
anterior y lomo. 
Precio: 30€ 
Idioma: Castellano 
 

  



143.-PAGES, Aniceto de  
GRAN DICCIONARIO DE LA LENGUA CASTELLANA (DE AUTORIDADES). Con 
ejemplos de buenos escritores antiguos y modernos. Ordenado con arreglo a la última 
edición de la Real Academia Española y enriquecido con numerosas voces, acepciones, 
frases y refranes.. 
Selección (c.1920) Barcelona 
5 Vols. sobre 950 páginas c.u.. Tela editorial (alguna cubierta algo deslucida). Buen estado 
Precio: 700€ 
Idioma: Castellano 
  
144.-PALAU, Melchor de  
CANTARES POPULARES Y LITERARIOS 
Montaner y Simón 1900 Barcelona 
24x16, 373p, 1h, texto doble columna, ilustraciones en texto y plena pág. Tela editorial 
estampada 
Precio: 40€ 
Idioma: Castellano 
  
145.-PALLUCCHINI, Rodolfo  
VERONES 
Carroggio 1984 Verona 
33x24'5, 191p, multitud de fotos a color en texto y plena página. Tela editorial con 
sobrecubiertas. Perfecto estado. 
Precio: 35€ 
Idioma: Castellano 
  
146.-PALMA, Ricardo  
TRADICIONES PERUANAS. Tomo I 
Montaner y Simón 1893 Barcelona 
24x16, retrato, XXIII-408p, ilustraciones en texto. Cartoné editorial. 
Precio: 30€ 
Idioma: Castellano 
  
147.-PALMA, Ricardo  
TRADICIONES PERUANAS. Tomo III 
Montaner y Simón 1894 Barcelona 
24x16, 400p, ilustraciones en texto. Cartoné editorial. 
Precio: 30€ 
Idioma: Castellano 
  
148.-PALMA, Ricardo  
TRADICIONES PERUANAS (Ropa vieja). Tomo IV. 
Montaner y Simón 1896 Barcelona 
24x16, 360p, ilustraciones en texto, leve óxido. Cartoné editorial 
Precio: 30€ 
Idioma: Castellano 
  
149.-PARREÑO, Florencio Luis  
LA INQUISICION, EL REY Y EL NUEVO MUNDO. Novela histórica por...Tomo I 
T. Fortanet 1862 Madrid 
23'5x16, 638p, 1h, 4 láminas (de 8), página 15 desprendida. Holandesa fatigada, dorados 
en lomo 
Precio: 40€ 



  
150.-PATERSON, Arturo  
OLIVERIO CROMWELL. Su vida y su carácter. Precedida de un estudio histórico del 
reinado de Carlos I de Inglaterra hasta el principio de la Guerra Civil por el Doctor Alfredo 
Stern 
Montaner y Simón 1901 Barcelona 
24x16, 358p, 1h, ilustraciones en texto y plena pág, firma anterior poseedor. Tela editorial 
estampada 
Precio: 30€ 
Idioma: Castellano 
  
151.-PEREZ GALDOS, Benito  
EL ABUELO. Drama en cinco actos. Arreglo de la novela del mismo título. Estrenado en 
el Teatro Español, de Madrid, el 14 de Febrero de 1904. 
Hernando 1927 Madrid 
17'5x11, 180p, sello anterior poseedor. Tela, buen estado. 
Precio: 9€ 
Idioma: Castellano 
  
152.-PI Y MARGALL, P.  
TRABAJOS SUELTOS. Amadeo de Saboya, Juan de Mariana, Don Juan Tenorio. 
Colección Diamante, tomo 28 
Antonio López s.f. Barcelona 
15x9'5, 192p, 3h. Rústica, lomo deteriorado (necesita encuadernación) 
Precio: 12€ 
Idioma: Castellano 
  
153.-PITA ANDRADE, José Manuel / BOROBIA GUERRERO, María del Mar  
OLD MASTERS. Thyssen-Bornemisza Museum 
Lunwerg Editores 1992 España 
31x25, 813p, profusamente ilustrado en color. Tela editorial con sobrecubiertas. 
Precio: 100€ 
Idioma: Ingles 
  
154.-PLATON 
OEUVRES COMPLETES. 2 Tomos (VI-VII) en 3 Vols: vol1 (Livres I-III); vol2 (Livres 
IV-VII); vol3 (Livres VIII-x) 
Les Belles Lettres 1947-56-57 Francia 
20x13, CLIVp, 140p = 186p = 124p con doble paginación Francés-Griego, intonso en vols 
2 y 3. 
Precio: 33€ 
Idioma: Frances 
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           155.-PRATS Y BELTRAN, Alardo  
TRES DIAS CON LOS ENDEMONIADOS. La España desconocida y tenebrosa 
Ed. Cenit 1929 Madrid 
19'5x12'5, 205p, 3h, láminas fotográficas. Holandesa, nervios y dorados en lomo. Buen 
estado. 
Precio: 90€ 
Idioma: Castellano 
  
156.-PRENTICE, Andrew N.  
RENAISSANCE ARCHITECTURE AND ORNAMENT IN SPAIN. A series of examples 
selected from the purest works executed between the years 1500-1560. Measured and 
drawn together with short descriptive text by... 
B. T. Batsford 1893 London 
48x35, Xp, 16p, 60 láminas. Tela editorial con estampados dorados (rasgadura en el borde 
del lomo). buen estado 
Precio: 150€ 
Idioma: Ingles 
  
157.-PRESTON, Paul  
FRANCO  
Grijalbo 1994 Barcelona 
23'5x16, 1043p, fotos. Tela editorial con sobrecubiertas 
Precio: 15€ 
Idioma: Castellano 

 
158.-PRIETO, Gregorio  
DIBUJOS DE GARCIA LORCA 
Afrodisio Aguado 1955 Madrid 
19x12'5, 29p, 50 láminas de dibujos plena página (algunos desplegables), 1h. Perfecto 
estado. 
Precio: 90€ 
Idioma: Castellano 
  
159.-QUEVEDO Y VILLEGAS, Francisco de  
OBRAS SATIRICAS Y FESTIVAS 
Torres Agüero 1976 Buenos Aires 
14x9, 183p, 4h. Rústica con estuche editorial. Buen estado. 
Precio: 20€ 
Idioma: Castellano 
  
160.-RACIONERO, Luis / CARANDELL, Luis / CABALLERO BONALD, J.M. / 
KRAUS, Alfredo / ARAUJO, Joaquín (Textos de)  
LA NATURALEZA EN ESPAÑA. LOS PARQUES NACIONALES 
ICONA-Lunwerg 1988 Barcelona 
31x30, 248p, 1h, 167 fotografías a color de los parques nacionales, texto bilingüe 
castellano-francés. Tela editorial con estuche. 
Precio: 50€ 
Idioma: Castellano 
  
161.-RIBOT Y FONTSERE, Antonio  
LA REVOLUCION DE JULIO EN MADRID. Reseña de los hechos que constituyen este 
glorioso alzamiento, precedida del exámen razonado de las causas que lo han producido, y 
seguida de la exposición de los principales sucesos... 



Gaspar y Roig 1854 Madrid 
28x18, 156p, IVp, ilustraciones en texto, firma anterior poseedor así como pequeño dibujo 
en portada. Holandesa moderna, tejuelos y dorados en lomo (conserva cubierta original). 
Buen estado. 
Precio: 140€ 
Idioma: Castellano 
  
162.-RICORD, PH. 
TRAITE PRATIQUE DES MALADIES VENERIENNES ou recherches critiques et 
expérimentales sur l'inoculation appliquée a l'etude de ges maladies 
Just Rouvier et E. Le Bouvier 1838 Paris 
22x13'5, 808p, óxido. Holandesa piel cartoné, tejuelo y dorados en lomo. Importante obra 
del médico de Baltimore Phillip Ricord, que practicaba la medicina en Paris, y que gracias 
a sus más de mil estudios, fue capaz de demostrar de forma inequívoca que sífilis y 
gonorrea eran entidades diferentes.  
Precio: 300€ 
Idioma: Frances 
  
163.-ROSCI, Marco  
LEONARDO 
Carrogio 1983 Verona 
33x25, 191p, multitud de fotos en color en texto y plena página. Tela editorial con 
sobrecubierta. Perfecto estado 
Precio: 40€ 
Idioma: Castellano 
  
164.-ROSSINI 
EL BARBERO DE SEVILLA. Opera en tres actos. Con una biografía del insigne maestro 
Hijos de Gómez Fuentenebro 1912 Madrid 
16'5x10'5, 16p 
Precio: 10€ 
Idioma: Castellano 
  
165.-ROUSSEAU Jean-Jacqes  
DISCURSO SOBRE EL ORIGEN DE LA DESIGUALDAD ENTRE LOS HOMBRES 
Aguilar 1973 Madrid 
19x13'50, XLVIp, 2h, 139p, 2h 
Precio: 8€ 
Idioma: Castellano 
  
166.-ROYO, Domingo  
LLAVE DE ALBEYTERIA, Primera, y Segunda Parte, en que se trata de todos los 
principios assi antiguos, como modernos de la Facultad, declarando muchos Phenomenos, 
y Arcanos, que nuestros Authores no los alcançaron... 
Francisco Revilla / Joseph Fort 1734 Zaragoza 
31x21, 12h (incluída portada), 500p, 1 lámina. Pergamino época, parte superior del lomo 
con rotura.. Ejemplar en buen estado. Palau nº 279979 "La segunda parte no lleva portada 
alguna. La parte primera trata de los principios de la Albeitería, y la segunda, lo que es 
conveniente a la práctica ó curación de las enfermedades que ocurren al cuerpo animal. 
Entre las páginas 434 y 435 hay una lámina al agua fuerte representando la transfusión de 
la sangre por medio de cánulas de latón (Jiménez Catalán)". "Cábele la gloria a nuestro 
estudioso paisano de ser el primero que consiguió en letras de imprenta dicha operación 



contra el muermo, que siguió y aconsejó Mr. Chobert, célebre veterinario francés 
(Latassa)" 
Precio: 3000€ 
Idioma: Castellano 
  
167.-RUSIÑOL, Santiago  
OBRES COMPLETES 
Biblioteca Perenne 1947 Barcelona 
21x15, retrato, XXXIIIp, 2276, leve óxido, corte superior dorado. Piel editorial, buen 
estado 
Precio: 50€ 
Idioma: Catalan 
  
168.-RUSSELL, Bertrand  
POR QUE NO SOY CRISTIANO 
Edhasa-Sudamericana 1979 Barcelona 
18x11, 261p. 
Precio: 10€ 
Idioma: Castellano 
  
169.-SAINT-PIERRE, Bernardino de  
PABLO Y VIRGINIA. Traducción de M. de Palau. Ilustraciones de Leloir 
Montaner y Simón 1902 Barcelona 
24x16, XXIVp, 232p, multitud de ilustraciones en texto y plena pág, firma anterior 
poseedor. Tela editorial estampada 
Precio: 30€ 
Idioma: Castellano 
  
170.-SALINAS, Pedro  
LA VOZ A TI DEBIDA 
Signo. Los cuatro vientos 1933 Madrid 
20x13, 186p, 4h, rastros de lápiz de color en última hoja en blanco. Cartoné editorial 
descolorido, lomo deteriorado en parte superior, interior buen estado. Primera edición. 
Ejemplar raro, tratándose de una edición con una tirada de 1100 ejemplares. 
Precio: 700€ 
Idioma: Castellano 
  
171.-SANTAYANA, George  
ATOMOS DE PENSAMIENTO (Antología de pensamientos). Selección de Ira D. Cardiff. 
Versión española y prólogo de Amando Lázaro Ros 
Aguilar 1956 Buenos Aires 
20x13'5, 460p, 2h 
Precio: 70€ 
Idioma: Castellano 
  
172.-SARTRE, Jean-Paul  
THEATRE. Les mouches; Huis clos; Morts sans sépulture; La putain respectueuse; Les 
mains sales; Le diable et le bon Dieu; Kean Nekrassov; Les sécuestrés d'Altona 
Gallimard 1962 Francia 
22'5x19, 878p, 2h, alguna ilustración en b/n. Perfecto estado. Cartoné Editorial con 
estuche en cartoné. 
Precio: 100€ 
Idioma: Frances 



  
173.-SCROPE, William  
DAYS AND NIGHTS OF SALMON FISHING IN THE TWEED; with a short account of 
the natural history and habits of the salmon, instructions to sportsmen, anecdotes, etc. 
John Murray 1843 London 
26'5x17, XIIp, 298p, 1h, ilustrated by Lithographs and Wood Engrabings by L. Hache, T. 
Landseer, and S. Williams, from paintings by sir David Wilkie, Edwin Landseer, R. A., 
Charles Landseer, William Simson, and Eduard Cooke. 13 Litografías ( 3 de ellas en color) 
+ 9 viñetas en b/n. Tela editorial con lomo algo deteriorado  
Precio: 900€ 
Idioma: Ingles 
  
174.-SELLAR, Walter carruthers / YEATMAN, Robert Ju lian  
1066 AND ALL THAT. A memorable history of England 
Folio Society 2001 London 
20x13, 116p, ilustrado en b/n. Cartoné editorial. 
Precio: 10€ 
Idioma: Ingles 
  
175.-SERENY, Gitta  
ALBERT SPEER: HIS BATTLE WITH TRUST 
Macmillan 1995 Great Britain 
24x16, 757p, fotografías en b/n. Tela editorial con sobrecubiertas 
Precio: 13€ 
Idioma: Ingles 
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176.-SHAKESPEARE, William  
THE COMPLETE WORKS. Including a biographical and general introduction, glossary 
and index of characters. Edited by Chalres Jasper Sisson 
Odhams Press Limited 1960 London 
25x16, retrato, LIIp, 1376p, ex-libris anterior poseedor. Tela editorial. Buen estado. 
Precio: 80€ 
Idioma: Ingles 
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177.-SIEYES 
¿QUE ES EL TERCER ESTADO? 
Aguilar 1973 Madrid 
19x12, XXp, 120p, 2h 
Precio: 8€ 
Idioma: Castellano 
  
178.-SOFOCLES 
EDIPO REY. Traducción directa del griego, por Luis Fernández Ardavin y Mauricio 
Bacarisse 
Espasa-Calpe  Madrid 
20'5x16, 137p. Rústica, óxido en cubiertas 
Precio: 25€ 
Idioma: Castellano 
  
179.-STEVENSON, Robert Louis  
TREASURE ISLAND. Illustrated by N.C. Wyeth 
Cassell & CO. 1911 London 
24x18, XIVp, 273p, 14 láminas a color, firma antiguo propietario. Tela editorial con 
cubierta anterior ilustrada. 
Precio: 80€ 
Idioma: Ingles 
  
180.-TAGORE, Rabindranath  
PAJAROS PERDIDOS (SENTIMIENTOS). Traducción de Zenobia Cmprubí de Jiménez 
(único traductor autorizado por Rabindranath Tagore para publicar sus obras en español). 
Con un poema de Juan Ramón Jiménez 
Angel Alcoy 1917 Madrid 
19x13, 98p, 2h. Tela editorial. Perfecto estado. Segunda edición 
Precio: 70€ 
Idioma: Castellano 
  
181.-TANTE MARIE 
LA VERITABLE CUISINE DE FAMILLE comprenant 1000 recettes et 500 menus 
Librairie A. Taride 1949 Paris 
18x12, 480p, 4h, ilustraciones en texto. Cartoné editorial, rastro etiqueta en lomo 
Precio: 60€ 
Idioma: Frances 
  
182.-TIRSO DE MOLINA (Fray Gabriel Tellez)  
OBRAS DRAMATICAS COMPLETAS. Tomo I 
Aguilar 1946 Madrid 
18x14'5, 2045p, cortes pintados, papel biblia. Simil piel. muy buen estado 
Precio: 90€ 
Idioma: Castellano 

  
183.-TOLSTOI, Leon  
OBRAS COMPLETAS 
Aguilar 1955-1956 Madrid 
2 Vols. 18x14, CXV, 1798p = 1602p, retratos, fotos, cortes pintados. Piel editorial. Buen 
estado 
Precio: 200€ 
Idioma: Castellano 



  
184.-TORRES, Begoña  
SOROLLA 
Libsa 2005 Madrid 
30x23, 400p, profusamente ilustrado en color, dedicatoria anterior propietario. Guáflex 
con sobrecubiertas.  
Precio: 35€ 
Idioma: Castellano 
  
185.-TROUSSEAU, A. y PIDOUX, H.  
TRATADO DE TERAPEUTICA Y MATERIA MEDICA 
José Repullés y José Redondo Calleja 1846 Madrid 
4 Vols, 19x13, XVIp, 644p = 590p, 1h = 565p, 1h = 587p, 2h, 203p (Complemento al 
tratado de terapeutica y materia medica, 1844), algo de óxido. 
Precio: 200€ 
Idioma: Castellano 
  
186.-UNAMUNO, Miguel de  
ENSAYOS. Prólogo y notas de Bernardo G. de Candamo 
Aguilar 1958 Madrid 
2 Vols. 14x9'5, retrato, 1073p = 1240p, varias fotos. Piel editorial, leve roce en cubierta 
del tomo 1. Buen estado 
Precio: 90€ 
Idioma: Castellano 
 
187.- UNAMUNO, Miguel de 
OBRAS COMPLETAS. Tomo I 
Afrodisio Aguado/Vergara 1958 Madrid 
16x11, retrato, 1134p, 1h, corte superior dorado. Piel editorial con dorados en lomo. 
Precio: 45€ 
Idioma: Castellano 
 
188.-UNAMUNO, Miguel de 
OBRAS COMPLETAS. Tomo II  
Afrodisio Aguado/Vergara 1958 Madrid 
16x11, 1125p, corte superior dorado. Piel editorial con dorados en lomo. 
Precio: 45€ 
Idioma: Castellano 

 
189.-VALLE INCLAN, Ramón del  
CUENTOS, ESTETICA Y POEMAS. Nota y selección de Guillermo Jiménez. 
Cultura 1919 México 
18x12, 176p, 2h, intonso parcial. Rústica en buen estado. 
Precio: 60€ 
Idioma: Castellano 

 
190.-VARIOS 
8 OBRAS INDEPENDIENTES EN UN VOLUMEN 
1/ WILMOT, John Ardley: Memoirs of the life of the honourable...Late Lord Chief Justice 
of the Court of Common Pleas, one of his majesty's most honourable Privy Council: With 
some original letters. Luke Hansard, London, 1802, 77p. 2/ A SERMON preached in the 
Cathedral Church of St. Peter, York, before The Hon. Sir Alan Chambre, Knight, One of 
the Justices of hte Court of King's Bench; and The Hon. Sir George Wood, Knight, One of 



the Barons of the Exchequer. York, Wilson and Son, 1808, 54p. 3/ OPINIONS AND 
JUDGMENTS, BY LORD CHIEF JUSTICE WILMOT, 1802, 35p. 4/ PEARSON, John: 
Some Account of TWO MUMMIES OF THE EGYPTIAN IBIS, one of which was in a 
remarkably perfect state. Bulmer and Co., London, 1805, 8p, 1 lámina despl. 5/ 
WALPOLIANA (Anecdotes of Sir Robert Walpole), London, 1781, 16p. 6/ ROOKE, 
Hayman: Descriptions and sketches of some REMARKABLE OAKS, in the park at 
Welbeck, in the county of Nottingham, a seat of his Grace the Duke of Portland. To which 
are added, observations on the age and durability ot that tree. With remarks on the annual 
growth of the acorn. J. Nichols, London, 1790, 23p, 10 grabados. 7/ KING, Edward: 
REMARKS CONCERNING STONES said to have fallen from the clouds, both in these 
days, and in antient times. G. Nicol, London, 1796, 34p, 1h, 1 lámina. 8/ THE 
CATALOGHE of all that well-known valuable collection of CAPITAL PAINTINGS, the 
property of the late Most Noble the MARQUIS OF LANSDOWNE, which have long been 
considered as one of the great Ornaments Lansdowne House. 1806, 18p, 1h. El libro está 
encuadernado en plena piel, con ornamentos florales dorados en planos y lomo. Buen 
estado. 
Precio: 1600€ 
Idioma: Ingles 
  
191.-VEGA, LOPE de  
OBRAS ESCOGIDAS. Tomo I: Teatro 
Aguilar 1958 Madrid 
18x14'5, 1711p, retrato del autor, cortes pintados, papel biblia. Simil piel editorial. Muy 
buen estado 
Precio: 80€ 
Idioma: Castellano 
  
192.-VERDAGUER, Jacint  
OBRES COMPLETES 
Biblioteca Perenne 1949 Barcelona 
21x15, retrato, XXIVp, 1577p, 1h, corte superior dorado, pequeñas motas de óxido 
especialmente en cortes. Piel editorial, buen estado 
Precio: 45€ 
Idioma: Catalan 
  
193.-VERNET, Juan y MARTINEZ MARTIN, Leonor  
AL-ANDALUS. El Islam en España 
Lunwerg Barcelona 1987 
30x25'5, 231p, 3h, multitud de fotos a color, texto bilingüe castellano-francés. Tela 
editorial con sobrecubiertas. Perfecto estado. 
Precio: 32€ 
Idioma: Castellano 
  
194.-VIADA Y LLUCH, Luis C.  
LOS PECADOS CAPITALES. Antología Ilustrada. Colección de textos escogidos 
Montaner y Simón 1915 Barcelona 
24x16, 351p, 26 láminas, firma anterior poseedor. Tela editorial estampada, lomo algo 
deslucido.  
Precio: 30€ 
Idioma: Castellano 
  
195.-VOLTAIRE 
DICTIONAIRE PHILOSOPHIQUE 



Le Club Français du Livre  1962  
21'5x14, XXVIp, 652p, 1h. Simil piel 
Precio: 20€ 
Idioma: Frances 
  
196.-WILMOT, John Eardley, Knt.  
MEMOIRS OF THE LIFE of the right honourable Sir... Late Lord Chief Justice of the 
Court of Common Pleas, one of his Majesty's most honourable privy council: with some 
original letters. 
Luke Hansard 1802 London 
27x22'5, grabado de retrato, IIp, 77p. Holandesa puntas, tejuelo rojo en lomo. Buen estado. 
Precio: 900€ 
Idioma: Ingles 
  
197.-ZUBER, Christian  
LE GRAND SAFARI 
Presses de la cite 1966 Paris 
21x13, 222p, 1h, fotos. Encuadernación editorial 
Precio: 15€ 
Idioma: Frances 
  


